FICHE DE CONNAISSANCES (ce que je dois retenir)

Cycle 4 — X eme

Synthése
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P1 : Ecrire ’algorithme (le scénario) du fonctionnement d'un systéme automatisé simple

probléme a une autre personne.

Algorithme : 11 décrit de facon littérale la suite d’opérations réalisées par un systeme
programmable. C’est un moyen pour le programmeur de présenter son approche du

Algorithme décrivant le fonctionnement d’une porte automatique
de magasin:

. Si une personne est détectée, ouvrir la porte ;
. Attendre 3 secondes ;

o Si personne n’est détecté, fermer la porte.
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